

重点项目进行时

集旅游、观光、休闲、娱乐、度假、购物为一体

中心城区将建一大型国际商贸城



信阳义乌国际商贸城效果图

■ 本报记者 胡瑜珊

今年3月12日,信阳义乌国际商贸城项目招商中心和茶花广场土方工程正式启动,位于中心城区的这座集旅游、观光、休闲、娱乐、度假、购物为一体的大型国际商贸城各项建设工作正紧锣密鼓推进。

概况

规划面积约1.2平方公里,建成一座集旅游、观光、娱乐、购物为一体的大型国际商贸城

作为“十三五”期间河南省重点项目,也是“信阳市城乡一体化示范区”与中心城区协同发展的重要节点,信阳义乌国际商贸城规划发展的定位为:“以商贸为主体,以文旅来带动的城市综合功能配套区”。项目将按照大体量、高标准、复合式发展的目标,依托郑州以南、武汉以北、西安以东、合肥以西的小商品集散地,最终形成南有义乌、北有白沟、中有信阳的全国商业大格局。

这是传统体验式商业销售与现代电子商务有机结合的第七代商业模式。

项目规划面积约1.2平方公里,其中,一期规划占地约1503亩,总建筑面积约300万平方米,计划投资92亿元。规划建设用地东侧为城市南北主干道新六大街,西侧距京广铁路主线约220米,紧邻规划中的淮河大道北延段,南距北环路600米,北侧另有一条横跨京九铁路、联通金牛物流产业集聚区的60米规划路。

记者从项目承建单位了解到,项目规划将打破传统大型商业区简单的功能模式,以构建一个混合型商业街区为目标,从塑造优质的城市环境、构建便捷的城市交通、提供丰富的城市生活以及提升城市的商业活力等几个方面出发进行总体规划。

项目拟沿新六大街规划建设150万平方米的商业综合体,全面涵盖电子商务、产品研发、创新创业、产品展示、批发零售、仓储物流、商务配套等诸多内容。为提升城市配套功能,项目同时拟建设10万平方米的医疗健康中心及6万平方米的教育基地。

为进一步提升信阳作为中国优秀旅游城市的影响力,丰富城市生活,项目还规划了一个国内一流、占地500亩的大型主题公园,摒弃传统主题公园一票制的落后方式,采用了全新的开放式园区经营理念,其中包含了大型城市广场、天幕大街、大型室内主题馆、室内外水公园、大型室外游乐设施以及公园绿地、主题商业步行街、主题购物中心、主题酒店等各类项目。

项目东侧沿新六大街作为主要的城市形象展示面,将重点建设三个面向城市开放的广场。

的广场。

意义

提升城市品位、提高城市知名度

该项目的规划建设将带动相关及配套产业的升级发展,进一步完善中心城区的城市配套功能、提升城市品位、提高城市知名度,对带动北湖以南、北环路以北的城市组团发展具有重大意义。

进展

周边道路建设正全力推进,项目招商中心和茶花广场土方工程全面启动

截至目前,项目控制性详规已编制完成,项目用地已批复684亩。征地拆迁、周边道路建设等正全力推进。项目征地拆迁涉及浉河区和羊山新区,共计征地2044.57亩,已完成征收1655.37亩,占80.96%;需拆迁175户,已完成拆迁131户,占74.86%。项目招商中心和茶花广场土方工程全面启动,已累计完成土方挖运约33000立方米。项目承建单位信阳义乌万家灯火国际商贸城有限公司正对规划方案做进一步的部分优化调整,并提前着手组织招商引资工作。

提升能力减轻灾害风险

我市开展“5·12 防灾减灾日”宣传活动

信阳消息(记者 黄慧) 5月12日是全国防灾减灾日,为进一步推进防灾减灾宣传工作,普及防灾减灾知识,切实提高广大干部群众的防灾减灾意识。5月12日上午,由市减灾委员会办公室牵头,民政、发改、财政、公安、地震、人防、消防、红十字会等部门单位共同参与的“5·12 防灾减灾日”宣传活动在我市体彩广场集中开展。

在活动现场,通过悬挂横幅、设立展板,发放宣传册、设立咨询点等方式向广大市民进行了防灾减灾科普宣传,同时向市民普及地震、火灾、气象、安全生产等灾害的产生、预防、逃生知识等,使市民对“防灾减灾”的相关知识有了进一步了解。

据了解,今年5月12日是我国第九个“防灾减灾日”,主题是“减轻社区灾害风险,提升基层减灾能力”。5月8日至14日为我市防灾减灾宣传周。

在宣传周期间还将开展灾害风险隐患排查整治活动;认真总结近年来在防灾减灾救灾工作中的宝贵经验和深刻教训;开展社区灾害风险识别与评估;开展风险隐患排查,提高风险防范应对能力,重点做好对火车站、汽车站、大型商场、影剧院、集市、社区、学校、医院、敬老院、福利院、建筑工地、机关、工矿企业和城市地下管网等人员密集场所和重要设施的风险隐患排查。

记者在当天上午的活动现场看到,市民纷纷到各宣传点咨询相关情况和阅读防灾减灾知识读物,营造出了全民参与防灾减灾的浓厚文化氛围。

通过宣传活动,促进了群众防灾减灾科学知识的普及,提高了广大群众应对地质灾害突发事件的意识和防灾减灾意识,唤起了社会各界对防灾减灾工作的高度关注。

关于集中整治城市小广告致广大市民的一封信

广大市民朋友:

每当走出家门,或上班或逛街,你会发现污染视觉和环境的“野广告”无处不在。城市“牛皮癣”像瘟疫一般席卷大街小巷,严重影响着城市的形象。创卫不易,守卫更难。今年下半年,我市将迎来全国卫生城市复审工作,这是对我市城市建设和管理工作的一次大考,也是对市民文明程度的再次全面检验。为此,市政府决定自2017年5月10日起开展为期三个月的非法小广告专项整治行动,现将相关事宜告知如下:

一、严禁任何单位、个人未经批准在城区建筑物、路灯杆、电线杆、指示牌、公交站、居民楼道等设施上乱张贴、涂写、刻画非法小广告和宣传品;确需张贴广告或发布信息的,应按规定在指定张贴栏内规范张贴,严禁发布违反法律、法规明文禁

止的广告、信息。

二、严禁从事广告印刷业的单位和个人违反相关法律、法规规定,承印非法广告。

三、对已张贴、涂写、刻画非法小广告的单位或个人,由有关通信公司对其广告上的手机、固定电话号码实施停机处理。待接受相关部门上限处罚并出具承诺书后,恢复通讯。

四、凡涉及企业单位的非法小广告,由工商部门依据《中华人民共和国广告法》的相关规定立案查处;涉及制假、发假、黄、赌、毒、枪支等非法小广告,由公安部门依据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定予以治安处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任;涉及个人的管道疏通、房屋租售等非法小广告,由城管执法部门依据《河南省城市市容和环境卫生管理条例》的相关规定

予以行政处罚(处罚地点:四一路和平大厦808室,咨询电话:15290252629)。

五、整治期间,新发生的非法小广告,依照《河南省城市市容和环境卫生管理条例》实施办法第三十条之规定,处以每处50元罚款,并缴纳相关清除费用。

六、对明知他人利用非法小广告实施诈骗等违法犯罪活动,而为其提供设施、设备、场地、技术等帮助的,属共同违法犯罪,一律依法给予治安处罚或追究刑事责任。

七、各单位、门店、住户应自觉维护城市生活秩序,主动制止和清理非法小广告。鼓励广大群众对正在张贴、涂写、刻画非法小广告的行为积极举报,举报电话:110、12315、12319。

信阳市国家卫生城市建设工作指挥部办公室
2017年5月10日